
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXIІ СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ
Від 23 лютого 2023 р.                     Стрий                                № 1661

Про звернення до КМУ та
Львівської обласної військової адміністрації
щодо змін до Постанови КМУ від 27.01.2023 №76

Розглянувши звернення депутатів Стрийської міської ради до Кабінету 
Міністрів України та Львівської обласної військової адміністрації стосовно 
мобілізації на малих та середніх підприємствах, та відповідно до Конституції 
України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту 
Стрийської міської ради Львівської області VIІI скликання Стрийська міська 
рада ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Стрийської міської ради до Кабінету 
Міністрів України та Львівської обласної військової адміністрації (додається).
2. Звернення направити до Кабінету Міністрів України та Львівської обласної 
військової адміністрації.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Стрийської 
міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності і етики 
(М.Пищик).

Міський голова                                                                   Олег КАНІВЕЦЬ



Додаток до рішення ХХХІІ сесії 
VIІI демократичного скликання

Стрийської міської ради 
від   23.02.2023р. №1661

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Стрийської міської ради Львівської області VIІI 

демократичного скликання до Кабінету Міністрів України та Львівської 
обласної військової адміністрації 

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 N 76 "Деякі 
питання реалізації положень Закону України "Про мобілізаційну підготовку та 
мобілізацію" щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та 
на воєнний час" затверджено: Порядок бронювання військовозобов'язаних за 
списком військовозобов'язаних під час дії воєнного стану;

Порядок та критерії визначення підприємств, установ і організацій, які є 
критично важливими для функціонування економіки та забезпечення 
життєдіяльності населення в особливий період (далі - Порядок та критерії).

Зазначена постанова є доволі актуальною, оскільки передбачає 
можливість бронювання військовозобов'язаних – працівників за списком 
військовозобов'язаних під час дії воєнного стан підприємствами, установами та 
організаціями. 

Однак, окрему увагу заслуговує питання критеріїв визначення 
підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період, зокрема встановлені критерії є вкрай високими, як от перший 
критерій  -  загальна сума податків, зборів, платежів, нарахованих, утриманих 
та сплачених до державного і місцевих бюджетів, крім митних платежів, 
протягом звітного податкового року перевищує еквівалент 1,5 млн. євро, 
визначений за середньозваженим офіційним курсом Національного банку за 
той самий період, що підтверджується довідкою контролюючого органу, в 
якому на обліку перебуває підприємство; чи другий критерій - сума надходжень 
в іноземній валюті, крім кредитів і позик, за звітний податковий рік перевищує 
еквівалент 32 млн. євро, визначений за середньозваженим офіційним курсом 
Національного банку за той самий період, що підтверджується довідкою 
відповідного обслуговуючого банку. Встановлення таких високих фінансових 
показників в якості критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які 
є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення 
життєдіяльності населення в особливий період не дає можливості малим та 
середнім підприємствам проводити бронювання військовозобов'язаних – 
працівників, що призводить до нівелювання інтересів малих та значної частини 
середніх підприємств, ставить його в нерівні умови з великими 
підприємствами, які можуть здійснювати таке бронювання. Такий однобокий 
підхід призведе до закриття малих та середніх підприємств, адже останні не 
зможуть зберегти свої трудові колективи та забезпечити підтримання їхніх 
виробничих процесів, що в свою чергу потягне за собою зменшення 
надходжень до державного та місцевих бюджетів, спровокує безробіття, та 



економічний занепад територіальних громад віддалених від індустріальних 
центрів. 

Водночас пп.4 п.2 Порядку передбачає бронювання працівників, для 
підприємств, що є критично важливим для територіальної громади. Однак 
віднесення підприємств до вищезгаданого критерію покладається на обласні 
військові адміністрації, проте відсутня будь яка інформація, щодо підходів 
ЛОВА в даному питанні.

З метою створення однакових умов для роботи та розвитку малих, 
середніх та великих підприємств, доцільно визначити, що підставою для 
прийняття рішення про визначення підприємства критично важливим для 
функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в 
особливий період є відповідність двом або більше критеріям, зазначеним у 
пункті 2 Порядку та критерії, а не трьом критеріям як зазначено на даний час.

Також звертаємось до ЛОВА з проханням щодо термінового 
напрацювання дієвого механізму визнання підприємств такими, що є критично 
важливими для територіальних громад з врахування потреб самих 
територіальних громад Львівщини.

Підтримано рішенням ХХХІІ сесії
VIІI демократичного скликання

Стрийської міської ради
                                                                                                         Від 23.02.2023 р. № 1661


